

理论可听可感 政策入脑入心

兴安盟通辽市开展学习贯彻党的二十届四中全会精神特色宣讲

本报12月11日讯 (记者 高敏娜 见习记者 贾雪 通讯员 佳佳) 连日来,全区各地组织开展形式多样的特色理论宣讲活动,让党的二十届四中全会精神和自治区党委贯彻落实举措家喻户晓、人人皆知。

“锣鼓喧天红旗飘,四中全会传捷报,举国上下齐欢笑,真好!”12月9日,在兴安盟乌兰浩特市铁西街党群服务中心,一阵清脆欢快的锣鼓声伴随着朗朗上口的台词,赢得居民的阵阵掌声。乌兰浩特市“益·身边人”特色宣讲小分队正以群众喜闻乐见的“三句半”形式,宣讲党的二十届四中全会精神。

“词儿编得顺口,道理讲得明白,说的全是咱们关心的事,其中关于养老服务的政策解说,让我们听了心里踏实!”矿泉社区居民薛金听后感慨,这种形式轻松活泼,既道出了百姓心声,又在欢声笑语中让大家对党的惠民政策有了更深了解。

近年来,乌兰浩特市立足基层实际、聚焦群众需求,精心打造“益·身边人”理论宣讲品牌,组建超120支基层宣讲队伍,吸纳宣讲员千余名。他们创新理论宣讲方式方法,积极探索“理论宣讲+多元路径,结合志愿服务、惠民

政策解读、文艺表演等多种形式,从百姓视角出发,用家常话析理明义,以身边事教身边人。截至目前,围绕学习贯彻党的二十届四中全会精神,“益·身边人”宣讲小分队已累计开展特色宣讲1170余场,惠及群众4.3万人次。

12月10日上午,通辽市扎鲁特旗宝楞嘎查村民红歌家热闹非凡,左邻右舍的乡亲们围坐在一起,一场别开生面的特色宣讲正式开始。“乡音说理到咱家”志愿服务宣讲小分队成员孙强手持

快板,把党的二十届四中全会精神与村民关心的医保报销、农产品销路等内容结合,让理论宣讲既有“趣味”又有“干货”。

“这场宣讲接地气了,讲的全是由老百姓关心的事儿。有这么好的政策,我们的日子肯定越过越红火!”红歌和乡亲们频频点赞。此次“乡音说理到咱家”志愿服务宣讲小分队由理论骨干、乌兰牧骑队员、嘎查干部组成,通过“理论讲解+快板说唱+歌舞表演”的特色宣讲模式,将党的二十届四中全会精神与基层实际、群众生活紧密结合,让“书面语”变“家常话”、“大道理”接“地气儿”,让党的创新理论可听可感、惠民政策入脑入心。

本报阿拉善12月11日电 (记者 刘宏章 实习生 侍新元)12月10日,阿拉善驼奶产业西南地区推介会在四川省成都市举行。来自全国各地的相关企业代表、行业嘉宾、专家学者等共500余人相聚蓉城,通过产业推介、新品发布、战略合作等多元形式,共谱驼奶跨区域产业协同发展新篇章。

此次推介会旨在提升阿拉善驼奶区域公共品牌在西南市场的知名度与美誉度,同时推荐阿拉善经典旅游线路,深化区域交流合作。推介会上,阿拉善盟骆驼产业相关人士从阿拉善骆驼产业发展现状、区域资源实力、生态文旅风光、多业态资源整合等方面作了详细分享;专家学者就驼奶独特的营养价值及全产业链品质管控体系进行了权威解读。推介会现场成果丰硕,神驼乳业“肉苁蓉驼奶粉”携多项权威认证亮相,政企、商协会达成多项战略合作协议。“阿拉善驼奶”区域公共品牌标识首发,神驼乳业成都运营中心揭牌及“百城千店”计划启动标志着阿拉善驼奶在西南市场的布局迈入新阶段。

目前,阿拉善驼奶产品在西南地区销售额已突破3亿元,销售网络覆盖18个城市,消费者超2.1万人,预计未来销售额将突破6亿元。下一步计划在西南地区布局超300家神驼驼奶直营门店,让更多西南消费者喝到纯正的阿拉善驼奶。

“阿拉善驼奶产品进军西南地区是产业发展的重要战略布局,更是深化跨区域资源整合的关键举措。我们将以此次推介会为契机,依托阿拉善得天独厚的生态环境与优质驼奶资源,不断提升驼奶产业规模化、标准化、品牌化水平,让更多绿色健康的特色产品走进西南市场,惠及更多消费者;同时,推动两地农文旅资源互推、市场互通、产业互补,实现优势叠加、互利共赢,共同书写跨区域合作的新篇章。”阿拉善盟农牧局副局长康建军告诉记者。

进入冬季,低温、冰雪、大风等天气给生产作业带来严峻的季节性风险,为切实保障冬季施工安全,通辽市住房和城乡建设局在全市范围内组织开展了房屋市政工程安全生产大检查,重点核查各项目冬季施工方案落实及防冻、防滑、防火等关键措施执行情况,全力筑牢冬季施工安全防线。

房屋市政工程安全生产直接关系到人民生命财产安全、经济社会发展大局和社会和谐稳定,是一项常抓不懈的重大任务。今年以来,通辽市住房和城乡建设局切实履行行业监管职责,深化“隐患即事故”的认识,采取“分组包片”

模式,组建3个服务检查组,对全市9个旗县市区实施了4轮全覆盖的安全检查与技术服务,持续压实房屋市政工程安全责任,坚决筑牢城市安全运行和群众生命财产的安全底线。

针对极端天气可能带来的风险,通辽市住房和城乡建设局以强化前瞻防控为抓手,专项开展了应对极端天气技术服务工作。围绕临建设施防风加固、现场排水防涝、临时用电管理及应急物资储备等关键环节,组织技术人员深入一线,提供指导支持,协助项目完善应急预案、细化防范举措。通过系统提升参建各方的风险意识和应急能力,为项目平稳推进与极端天气下的安全防范提供了扎实技术保障。

针对施工高峰期风险集中、隐患易发的特点,通辽市住房和城乡建设局集

中组织开展了全市房屋市政工程安全生产大检查,坚持监管与服务并重,选派专家与技术人员深入施工现场,围绕基坑工程、脚手架、高支模、起重机械等危险性较大的工程,开展系统性风险排查与整治。截至目前,已累计检查项目200余项次,推动完成隐患整改736条。在排查过程中,同步开展现场指导,为企业讲解安全规范,提供整改建议,推动企业提升自主安全管理能力与安全水平,切实防范和遏制生产安全事故的发生。

下一步,通辽市将继续秉持人民至上、生命至上的理念,以高度自觉的责任意识,持续探索监管新方法、提升服务精准性,推动技术指导与安全监管深度融合,不断筑牢全市建筑业持续健康发展的安全根基。

针对施工高峰期风险集中、隐患易发的特点,通辽市住房和城乡建设局集

中组织开展了全市房屋市政工程安全生产大检查,坚持监管与服务并重,选派专家与技术人员深入施工现场,围绕基坑工程、脚手架、高支模、起重机械等危险性较大的工程,开展系统性风险排查与整治。截至目前,已累计检查项目200余项次,推动完成隐患整改736条。在排查过程中,同步开展现场指导,为企业讲解安全规范,提供整改建议,推动企业提升自主安全管理能力与安全水平,切实防范和遏制生产安全事故的发生。

下一步,通辽市将继续秉持人民至上、生命至上的理念,以高度自觉的责任意识,持续探索监管新方法、提升服务精准性,推动技术指导与安全监管深度融合,不断筑牢全市建筑业持续健康发展的安全根基。

针对施工高峰期风险集中、隐患易发的特点,通辽市住房和城乡建设局集

中组织开展了全市房屋市政工程安全生产大检查,坚持监管与服务并重,选派专家与技术人员深入施工现场,围绕基坑工程、脚手架、高支模、起重机械等危险性较大的工程,开展系统性风险排查与整治。截至目前,已累计检查项目200余项次,推动完成隐患整改736条。在排查过程中,同步开展现场指导,为企业讲解安全规范,提供整改建议,推动企业提升自主安全管理能力与安全水平,切实防范和遏制生产安全事故的发生。

下一步,通辽市将继续秉持人民至上、生命至上的理念,以高度自觉的责任意识,持续探索监管新方法、提升服务精准性,推动技术指导与安全监管深度融合,不断筑牢全市建筑业持续健康发展的安全根基。

针对施工高峰期风险集中、隐患易发的特点,通辽市住房和城乡建设局集

中组织开展了全市房屋市政工程安全生产大检查,坚持监管与服务并重,选派专家与技术人员深入施工现场,围绕基坑工程、脚手架、高支模、起重机械等危险性较大的工程,开展系统性风险排查与整治。截至目前,已累计检查项目200余项次,推动完成隐患整改736条。在排查过程中,同步开展现场指导,为企业讲解安全规范,提供整改建议,推动企业提升自主安全管理能力与安全水平,切实防范和遏制生产安全事故的发生。

针对施工高峰期风险集中、隐患易发的特点,通辽市住房和城乡建设局集

中组织开展了全市房屋市政工程安全生产大检查,坚持监管与服务并重,选派专家与技术人员深入施工现场,围绕